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Вступ. В останні роки спостерігається значне зростання кількості хворих 
з гострими та хронічними  верхніх дихальних шляхів, підвищується їх питома 
вага у структурі загальної ЛОР – патології. Запальні процеси носових пазух 
нерідко призводять до розвитку хронічного бронхіту, бронхіальної астми, 
пневмонії. Одним із симптомів захворювання верхніх дихальних шляхів (ВДШ) 
є риніт. Для лікування захворювань ВДШ застосовуються препарати, що мають 
антибактеріальну та протизапальну дію. Застосування у складі лікарських 
засобів активних фармацевтичних інгредієнтів природного походження є дуже 
актуальним питанням, що пов'язано з багатьма перевагами та мінімальними 
побічними діями на організм людини. Для лікування ринітів дуже велике 
значення має шлях введення в організм людини та лікарська форма активного 
фармацевтичного інгредієнту.

Метою нашої роботи є аналіз ринку лікарських препаратів для лікування 
захворювань верхніх дихальних шляхів (ВДШ), зокрема інфекційного риніту та 
обґрунтування доцільності створення назального гелю з ефірними оліями. 

Матеріали та методи. Порівняння, маркетингові методи аналізу.
Результати та їх обговорення. Нами був проведений аналіз українського 

ринку лікарських засобів, які застосовуються для лікування  захворювань 
верхніх дихальних шляхів. Використовували дані «Державного реєстру 
лікарських засобів України» та «Компендіуму». На основі проведеного аналізу 
ринку нами було встановлено співвідношення між лікарськими засобами 
імпортного та вітчизняного виробництва як 86,6%: 13,4%. Серед вітчизняних 
фірм головними виробниками досліджуваної групи лікарських засобів є ФФ 
«Дарниця» (Київ), «Тернофарм» (Тернопіль). Основними виробниками 
лікарських засобів закордонного виробництва є Індія, Німеччина, Словенія, 
В'єтнам, США, Франція, Швейцарія, Словацька республіка, Великобританія. 
Також нами було проведено аналіз ринку препаратів на лікування ВДШ, у 
складі яких містяться ефірні олії. Препарати, до складу яких входять ефірні 
олії, представлені різними лікарськими формами – таблетки, мазі, аерозолі, 
краплі, порошки, сиропи, гелі, розчини, бальзами. 

Висновки. Таким чином, нами було встановлено, що на ринку України 
відсутні вітчизняні лікарські препарати у формі гелів, які б мали лікувальну 
дію, знімали прояви хвороби, зокрема інфекційного риніту і мали пролонговану 
дію. Тому розробка лікарського препарату у вигляді назального гелю з ефірними 
оліями для лікування інфекційного риніту є актуальним питанням медицини та 
фармації. 
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